



1. Η προτομή του Μιλτιάδη Μαρινάκη κοσμήει την είσοδο του κτιρίου. **2.** Τα εγκαινία των νέων γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς τέλεσαν ο αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος και ο μητροπολίτης Πειραιώς, Φαλήρου, Αγίου Ιωάννη Ρέντη και Δραπετσώνας Σεραφεΐμ. **3.** Η σύζυγος του δωρητή Βαγγέλη Μαρινάκη, κυρία Αθανασία Μαρινάκη. **4.** Από αριστερά, η υφυπουργός Ναυτιλίας Κώστας Κατσαφάδος, ο υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη Λευτέρης Οικονόμου, η υφυπουργός Πράσινης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δόμνα Μιχαηλίδου και ο υπουργός Ναυτιλίας Γιάννης Πλακιάτσικης. **5.** Παρών στην εκδήλωση ο δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης. **6.** Αριστερά, ο πολιτικός διοικητής του Αγίου Όρους Αθανάσιος Μαρτίνος. **7.** Ο μητροπολίτης Σεραφεΐμ δώρισε εικόνα-αντίγραφο της Παναγίας της Τήνου στην οικογένεια Μαρινάκη, καθώς και το παράσημο της πόλης του Πειραιά για τη συνολική προσφορά της

Εγκαινιάστηκε το «Μαρινάκειον Μέλαθρον», που θα στεγάσει το νέο διοικητικό κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Πειραιώς. Προσφορά του εφοπλιστή Βαγγέλη Μαρινάκη, εις μνήμην και προς τιμήν του πατέρα του, Μιλτιάδη



Η Αθανασία Μαρινάκη και ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος έκοψαν την κορδέλα

ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Η νέα έδρα της Μητρόπολης

Σταθερός αρωγός της πόλης του Πειραιά, ο Βαγγέλης Μαρινάκης ανέλαβε πρόθυμα να υλοποιήσει το όραμα της τοπικής Μητρόπολης για μια νέα στέγη, αναλαμβάνοντας την ανακαίνιση και την εξ ολοκλήρου διαμόρφωση του διοικητικού της κτιρίου. Έτσι, το Μαρινάκειον Μέλαθρον, ένα νέο κόσμημα για τον Πειραιά, άνοιξε τις πύλες του και πλέον η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς απέκτησε το νέο διοικητικό κέντρο της στην καρδιά της πόλης, που θα της επιτρέψει να συνεχίσει

το σημαντικό κοινωνικό έργο που επιτελεί. Την εν λόγω πράξη κοινωνικής ευθύνης αφιέρωσε ο Βαγγέλης Μαρινάκης στη μνήμη του πατέρα του, Μιλτιάδη, ο οποίος διατέλεσε βουλευτής και δημοτικός σύμβουλος Πειραιά. Μάλιστα, κατά τη διάρκεια των εγκαινίων έγιναν και τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Μιλτιάδη Μαρινάκη. «Οι προσφορές του στην πόλη ήταν τεράστιες, οπότε δικαιωματικά του αξίζει», ανέφερε χαρακτηριστικά ο διευθυντής του Γραφείου Τύπου της Μητρόπολης Πειραιά Δημήτρης Αλφιέρης. Για «θαυμαστά

γεγονότα» μίλησε στον χαιρετισμό του ο μητροπολίτης Σεραφεΐμ, τελώντας αγιασμό παρουσία του αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμου, ο οποίος ευλόγησε το Μαρινάκειον Μέλαθρον. «Σας διαβεβαιώ ότι θα βρισκόμαστε δίπλα σας με όποιο τρόπο μας χρειάζεστε, για να μπορούμε κι εμείς με τη σειρά μας να προσφέρουμε στην Εκκλησία και στην πόλη μας», δεσμεύτηκε η Αθανασία Μαρινάκη, σύζυγος του εφοπλιστή, εκπροσωπώντας την οικογένεια. «Ο σύζυγός μου Βαγγέλης Μαρινάκης είναι βαθιά ▶

